Statisztikus Fizika – Házi Feladatok, kiegészítés




1. Egy 8 fiókos íróasztal valamelyik fiókjában p valószínűséggel rejtettek egy levelet. Valaki már 7 fiókot kinyitott, de a levelet nem találta meg. Mennyi a valószínűsége annak, hogy a nyolcadik fiókban megtalálja?  (10 pont) 

2. Ha az ½ spinű részecskét B mágneses térbe helyezzük, energianívója a 
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, ill. 
[image: image2.wmf]B

×

+

m

 nívókra hasad, melyekre a mágneses momentum a mágneses tér mentén sorrendben 
[image: image3.wmf]m

, ill. 
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. Tegyük fel, hogy N ilyen részecskéből álló rendszert T hőmérsékleten tartva B mágneses térbe helyezünk. A kanonikus eloszlás segítségével határozzuk meg ennek a rendszernek a belső energiáját, entrópiáját, fajhőjét és M teljes mágneses momentumát. Mennyiben változik az eredmény, ha megkülönböztethető, ill. ha megkülönböztethetetlen részecskéket tételezünk fel? (15 pont)
3. Annak a valószínűsége, hogy egy V térfogatú tartályban az N darab molekulából n számú található egy adott ∆V térfogatban, a Poisson-eloszlásnak engedelmeskedik az 
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feltételekhez tartozó határátmenet esetén (
[image: image7.wmf](

)

V

V

N

D

×

=

l

 paraméterrel). Számoljuk ki a részecskeszám várható értékét és szórását! (10 pont)

4. Egyenes vonal mentén láncmolekulát alkotva N monomer egység helyezkedik el. Mindegyik monomer egység vagy az α, vagy a β állapotban lehet. Az α állapotban lévő egységek hossza a, energiájuk Eα, míg β állapotban a megfelelő értékek b és Eβ. Határozzuk meg a láncmolekula L hosszúsága és a végpontjára ható X feszültség közötti összefüggést. (Útmutatás: induljunk ki kanonikus eloszlásból, állandó feszültséget feltételezve.) (20 pont)

_1329135159.unknown

_1329135229.unknown

_1329135247.unknown

_1327926136.unknown

_1329135107.unknown

_1328549048.unknown

_1327926104.unknown

